

Tribuna

Săptămânal

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXIII, nr. 7 523

Joi, 1 octombrie 1981

4 pagini, 30 bani

EXPORTUL — realizat ritmic, la cei mai înalți parametri calitativi

Una dintre cele mai importante și mai actuale probleme care trebuie să stea în atenția conducătorilor colective ale unităților producătoare de bunuri materiale, a întregului personal muncitor este problema exportului, a realizării sale integrale și ritmice în condiții de calitate, competitivitate și eficiență tot mai înalte.

În județul nostru, unitățile din industria ușoară, participă

la ora actuală la realizarea exportului cu o pondere de 40,4 la sută. În cadrul acestei

ramuri, întreprinderea „13 Decembrie” Sibiu ocupă un loc bine definit. Ea este una din unitățile care de câțiva ani, în toate domeniile de activitate și în special la export obține bune rezultate. Și aceasta, în condițiile în care în ultimii ani (inclusiv în acest an) a avut de pus în funcțiune importante capacități de producție, atât la Sibiu cât și la Săliște.

De la început trebuie să menționăm că „13 Decembrie” Sibiu are mari sarcini la ex-

port. În acest an, comparativ cu anul trecut, planul de export este dublu, pe devize libere este mai mare de 2,5 ori. Ponderea exportului — în totalul producției marfă — la ora actuală este de cca 70 la sută la nivelul întregii producții și de peste 80 la sută la producția de marochinărie. Cu toate acestea unitatea sibiană, printr-o mobilizare exemplară a tuturor resurselor materiale și financiare de ca-

rie (truse diplomat și cosmetice, mape, serviete, geamantane, sacose, genți voiaj sa.). Până la finele anului, „13 Decembrie” Sibiu va depăși planul de export pe total cu cca 30 la sută, iar pe devize libere cu peste 50 la sută.

Aceasta fiind situația de fapt, am căutat, bineînțeles, să intrăm mai în întimitatea proceselor și fenomenelor economice care au permis obținerea unor asemenea realizări în actuala conjunctură internațională care, așa cum bine știm, este

difficilă. Răspunsul a fost prompt: „Aceste realizări, afirmă directorul întreprinderii ing. Ioan Botezan, sînt o consecință firească și logică a muncii noastre încă din anul trecut și din prima parte a anului curent, respectiv, a participării la târguri și expoziții internaționale, a prospectării unor piețe și segmente de piață — cu peste 200 colecții în cca 1200 modele și 6000 exemplare — din numeroase țări, printre care Anglia, Franța, Belgia, S.U.A., Canada, Libia, U.R.S.S., R.D.G., Cuba s.a. Produsele noastre au fost concepute și realizate în funcție de condițiile și particularitățile respectivelor segmente de piață. De flexibilitatea

(Continuare în pag. 3 III-a)
NICOLAE BLAGA

La „13 Decembrie” Sibiu priorități pe agenda economică

re dispune, a întregului personal muncitor, și-a realizat întregul plan de export pe relația devize libere pe acest an încă de la data de 15 septembrie. Pe primele două luni ale anului curent întreprinderea și-a realizat planul de export în proporție de 129,4 la sută, iar pe relația devize libere 152,0 la sută. În aceste condiții, s-a creat posibilitatea ca unitatea să livreze suplimentar la export pînă la finele anului peste 400 mii bucați articole de marochină-

DIN SUMAR

- „Întoarcere la dragostea dinții”, sau metafora întoarcerii acasă; Curier „ADAS”; Sport. (pagina a 2-a)
- Sarcina de căpățîi a tineretului — a învăța, a munci, a cerceta (pagina a 3-a)

LA ZI — în agricultură URGENȚELE ETAPEI:

Eliberatul terenului, semănatul grîului

Starea vremii din ultima perioadă contrazice proverbul: „Ziua bună se cunoaște de dimineață”. „De citva timp — spune Ioan Wagner, președintele C.A.P. Apoldu de Sus — ziua bună se cunoaște abia seara”.

Zilele de 28 și 29 septembrie vor fi consacrate la Apoldu de Sus ca zile bune. În 28 s-a dat startul la recoltarea sfeclei furajere, pe terenul „Zăpodie” ce urmează a fi însămintat cu grîu. Deși cantitatea de sfecle e mai mare cu 50 la sută față de prevederile planului în două zile sfecle a fost recoltată și s-a trecut intens

la transport, lucrare la care au fost antrenate toate animalele din gospodăriile membrilor cooperatori. Iată și o imagine realizată în 29 septembrie, ora 12 pe care am intitulat-o respectînd strict realitatea: „Cu mic cu mare la recoltări”.

De îndată ce terenurile sînt eliberate de plantele premergătoare tractoarele intră la arat. După pluguri urmează discurile ce mărunțesc terenul și abia apoi intră semănătorile. Imaginile de mai jos au surprins pe mecanizatorii Vasile Buta, Ioan Uscatu, Ioan Popa, Ilie Ciucur și Ioan Buhoi la pregătirea terenului și semănat

pe terenul „Vale” al C.A.P. Dobiroa. Un cuvînt de laudă și la adresa cooperativilor Ilie Giurgiu și Gh. Nedelea care asigură alimentarea operativă cu semințe a mașinilor de semănat. În ce privește pe Nicolae Cînzăn, șoferul — „e om de nădejde — spune Ioan Cuntan, președintele C.A.P. Dobiroa — și ne ajută mult la lucrările din campanie. După cum vedeți pe terenurile noastre se fac numai lucrări de calitate pe care le vom încheia la termenele stabilite”.

Text și foto: I. FLESCHEAN



32325.

Din cronică întrecerii socialiste

Reducerea consumului de metal

Economisirea metalului este un obiectiv aflat permanent în atenția specialiștilor întreprinderii mecanice Mirșa. Dintr-o multitudine de mijloace și direcții de acțiune ne vom referi astăzi la tipizarea unor subsansamble și tipodimensiuni de materiale, obiectiv cu valențe organizatorice și de concepție, avînd efecte economice remarcabile. În perspectiva următorilor ani, de pildă, la I. M. Mirșa se preconizează tipizarea constructivă a unor ansamble ale autovehiculelor de mare tonaj: șasiurile și suprastructurile autobas-

culantelor grele pe clase de tonaje, echipamentele de lucru ale utilajelor tehnologice autopropulsate pe clase de putere, suspensiile cu plăci de cauciuc pentru familia de autobasculante grele, cilindrii hidraulici de basculare, numai în cazul acestora din urmă consumul de metal diminuîndu-se cu peste 350 tone anual.

De asemenea, prin tipizarea sortimentelor de table, profile, țevi și a organelor de asamblare, anul viitor se vor economisi peste 50 tone metal.

Preocupări gospodărești

În cadrul unor ample acțiuni de reducere a consumurilor normate de energie și combustibil, la „Independența” Sibiu s-au obținut în acest an unele rezultate care merită să fie menționate. De pildă, consumul specific de energie electrică la piesele turnate prin cuptoare de inducție s-a diminuat de la 750 MWh/tonă în 1980, la 570 MWh/tonă în acest an, adică cu 24 la sută. Pe baza acestor preocupări, consumul specific de gaz metan la trei importante grupe de piese turnate și tratate termic a scăzut de la 400 t.c.e./mie de tone piese, anul trecut, la 250 t.c.e./mie de tone piese în acest an.

Îmbunătățirea circulației rutiere

De la începutul anului și pînă în prezent consiliile populare și Direcția județeană de drumuri și poduri au desfășurat o susținută activitate pentru îmbunătățirea circulației rutiere între mai multe localități din județul nostru.

Astfel au fost modernizate drumuri în lungime de 10,3 km și s-au aplicat îmbrăcămînti asfaltice ușoare pe drumurile: Vărd — Chirpăr, Hoghilag — pînă la drumul național Dumbrăveni — Sighișoara, Ațel — Alma, Slimnic — Mîndra, Dirlos — Curciu și altele, însumînd în total 8,6 km. De asemenea, s-au executat lucrări de consolidări îmbrăcămînti rutiere ușoare pe arterele de circulație Avrig — Sadu, Sibiu — Păltiniș, Sibiu — Ocna Sibiului.

Mediaș — Agnita și Altina — Birghiș, însumînd 20,2 km. Totodată s-a dat în exploatare noul pod de pe drumul județean 141 A, Șeica Mare — Vecerd. (L.J.).



INSCRIȚII ÎN LUT

Sărbătoare a ceramicii românești, Tîrgul olarilor programat în fiecare ediție a Festivalului cultural-artistic „Cibinium '81” își desconfiră parcă de fiecare dată o altă fațetă, mai puțin sesizată și

— ÎNSEMNĂRI —

cunoscută. Oboga, Marginea, Corund, Vama, Curtea de Argeș sînt nume ce strălucesc în constelația — figurativă desigur — a ceramicii românești contemporane care a trezit de mai mult timp interesul și admirația cunoscătorilor în materie de peste hotare. Și în acest an ne-am întîlnit cu bi-

(Continuare în pag. 3 II-a)
DORIN GOGALEA

FESTIVALUL CULTURAL-ARTISTIC „CIBINIUM“



Stinga: Expoziția documentară: „120 ani de la înființarea Astei” organizată la Biblioteca „Astra” din Sibiu; Dreapta: Sesiune de comunicări: „Astra - tribună a ideilor de unitate, libertate și independență națională. Ambele manifestări au fost organizate în cadrul Festivalului „Cibinium '81” Foto: FR. NUSS

Inscripții în lut

(Urmare din pag. 1)

jutierii și bijuteriile zămislite din lutul nostru românesc. Și, la fel de mult ne-au încântat smălțuirile cromatice întocmite după formule nescrise, rafinamentul motivelor geometrice, inventivitatea obiectelor cu destinație casnică. Iată însă, că în prim-planul atenției noastre au apărut la un moment dat vase având ca model de inspirație modelul oferit de vechea ceramică dacică. Să fie oare o întâmplare, un hazard? N-am încercat să deslușim duminică dimineața răspunsul „oficial” la nedumerirea noastră. Am ape-

lat însă la datele spirituale rămase în decursul anilor în forumul deliberărilor intime. Ce-am aflat? În primul rând, glasul poetului Tudor Arghezi recitând citeva versuri ca pe o litanie: „Mă uit la tine, subred vas de lut / Trei mii de ani ai încăput. / Veci de vecii, pe care le înfrunți, / S-au adunat în golul tău, mărunți! /”. Apoi, am revăzut în reflexele timpului vasul dac de cult sau uzual ornat cu tact de meșterul grtizan măturisindu-ne tuturor, aici și acum, prin sălile oricărui muzeu local, regional sau național zestră de bine și frumos a celor pe care îi numim oamenii pă-

mintului. Apărut în vremuri de restriște, arat și semănat, plivit și stropit cu lacrimile bucuriei, sau ale încrincenării surde, acest pământ, acest lut frământat și așezat pe roata olarului a fost învățat să și croiască un nou destin, o dublă vocație: socială și culturală. Să privim mai îndeaproape lutul românesc și vom zări inscripții din vremea genezei noastre ca popor, să cercetăm mai atent culele și formele modelate și vom citi ca într-o carte vie de istorie devenirea românească care, iată, nici acum, și nici în viitor nu și poate uita rădăcinile.

Din programul festivalului „Cibinium“

SIBIU, ora 10, Casa de cultură a sindicatelor, sala Studio. Simpozion: „Folclorul muzical din județul Sibiu”, organizat de Asociația folcloriștilor și etnografilor din județul Sibiu; ora 18, Muzeul Brukenthal, sala Baroc. Concert de muzică de cameră, susținut de formația „Violina” a Casei pionierilor din Sibiu. Conducerea muzicală: prof. Mioara Tipuriță; ora

18, Galeria de artă „Sirius”, Vernisajul expoziției „Muzica” organizată de filiala Sibiu a U.A.P. MEDIAS, ora 19, Casa de cultură a municipiului, „Ritmuri tinerești”, spectacol de muzică ușoară susținut de formația artistică de amatori din municipiul Medias; ● **AGNITA**, ora 20, Casa de cultură. Expunere: „Contribuția muzicii instrumentale la educația patriotică a maselor”. Prezintă prof. P. Bitto. Concert de muzică de fanfară; ● **CISNĂDIE**, ora 19, Casa de cultură a sindicatelor „Dorurile mele...” seară de romane și poezie organizată de cenaclul literar al Casei de cultură; ● **COPSA MICĂ**, ora 19, Clubul I.M.M.N. Dezbateri: „Tradiție și inovație în repertoriul coral actual”. Audiere muzicală din creația corală actuală; ● **BAZNA**, ora 19, Clubul stațiunii „Drag mi-e cîntul românesc”, spectacol muzical coregrafic prezentat de ansamblul

folcloric „Purtata” al municipiului Medias; ● **GURA RIULUI**, ora 20, Căminul cultural „La vatra jocului străbun”, spectacol muzical-coregrafic susținut de ansamblul folcloric al Casei de cultură a tineretului Sibiu; ● **MICĂSASA**, ora 17, Căminul cultural. Dezbateri: „Rapsodul popular, păstrător al tezaurului folcloric”. Audiere muzicală din folclorul muzical românesc; ● **SĂLIȘTE**, ora 19, Căminul cultural. Simpozion: „Dionisie Romano - cărturar și revoluționar pașoptist”. Participă Mircea Tomuș, Mircea Păcurariu, Viorel Cucu. Spectacol artistic susținut de formațiile artistice participante la cea de a III-a ediție a Festivalului național „Cîntarea României”; ● **SEBEȘUL DE JOS**, ora 19,30, Căminul cultural „Hora de la Rusca”, spectacol muzical-coregrafic susținut de ansamblul folcloric al căminului cultural.

„Întoarcere la dragostea dintii” sau metafora întoarcerii acasă

Recent a avut loc la Sibiu premiera absolută cu filmul „Întoarcere la dragostea dintii” realizat de regizorul Mircea Mureșan.

Născut la Sibiu, cu o descendență răsăriteană, Mircea Mureșan - personalitate prominentă a cinematografului românesc - este autorul filmelor Răscoala - film distins cu premiul „Opera prima” Baltagul, Porțile albastre ale orașului, Aseidiul. Blestemul pământului, blestemul iubirii - după romanul „Ion”. Impuscături sub clar de lună, și serialului T.V. „Toate pinzele sus”.

Cu câteva minute înaintea premierei de la Sibiu dînsul **DE VORBĂ CU REGIZORUL MIRCEA MUREȘAN** a avut amabilitatea să ne acorde următorul interviu.

— **Așadar, care este sensul metaforei din titlul filmului a cărei premieră absolută va avea loc peste câteva minute?**

— „Întoarcere la dragostea dintii” este o întoarcere la o poveste de dragoste. Iar prin ea, întoarcerea își largeste sensul metaforic, cumînd toate dragostele dintii: casa părintească, natura, copilăria, școala, colegii, satul. Cu alte cuvinte, o întoarcere ACASĂ - acest univers unic, care ne urmărește pe fiecare dintre noi. De aceea, am ținut ca premiera absolută să aibă loc la Sibiu, filmul fiind o emoționantă dedicație Sibiului, oamenilor săi, mărginenilor, de care mă simt foarte legat spiritual și sufletește, pe care-i cunosc și cred că-i pot exprima cinematografic.

— **Afirmația dumneavoastră explică și numeroasele filmări pe care le-ați făcut în zonă și pentru alte filme...**

— Chiar în prezent filmăm în Sibiu și în împrejurimi la un serial T.V. de 52 de episoade „Lumini și umbre” după un scenariu de Titus Popovici - o istorie văzută prin prisma destinului mai multor familii angajate în evenimentele de la 23 August 1944 și în anii imediat următori.

— **Muzica filmului „Întoarcere la dragostea dintii” e semnată de celebrul naist Gheorghe Zamfir.**

— De Gheorghe Zamfir sînt foarte legat. Împreună am făcut muzica pentru filmul „Ion” și am descoperit că ne regăsim într-o comuniune spirituală de gândire și înțelegere a fenomenului artistic și uman. Zamfir este un artist de o sensibilitate excepțională care intuieste imediat intențiile și conținutul profund al fiecărei idei.

— **Ce proiecte aveți pentru viitor?**

— Împreună cu Titus Popovici lucrăm la un proiect foarte ambițios, un proiect mare. Vrem să realizăm un fel de Transilvaniadă - o istorie patetică și tragică a acestei provincii atât de încercată în vreme.

— **Vă mulțumesc, și vă dorim succes.**

Interviu realizat de **ION ONUC NEMES**

Acțiuni cu cartea

În cadrul festivalului „Cibinium '81” și „Decadei cărții românești”, Centrul de librării Sibiu organizează: ● astăzi, 1 octombrie, ora 18, la Casa artelor din Sibiu - prezentarea cărților „Al 15-lea de T. Vlad: „Riul tirziu” de Ion Rahoveanu; „Dovezi de iubire ce nu se mai termină” de A. Târziu; „Viața mai departe” de I. Th Ilea; „Structura unei sinteze filozofice” de Tudor Călineanu Participă Alexandru Căprariu, directorul editurii „Dacia” ● Vineri, 2 octombrie ora 13, la biblioteca „Astra”, Constantin Mohanu, redactor la editura „Minerva” prezintă seria „Arcade”; ● ora 18, la Casa artelor vor fi prezentate **Albume de artă românească** apărute în editura Meridian.

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

Judo

În zilele de 26 și 27 septembrie a.c. s-a desfășurat la Sibiu campionatul R.S.R. individual juniori la judo (faza de zonă). Din județul Sibiu s-au calificat pentru faza finală care se va desfășura la Arad în 3 și 4 octombrie următorii sportivi: Lucian Prălea, Olimpiu Ogrea, Dragoș Coman, Lucian Macrea, Petre Ciufudean, Constantin Mărginean, Ion Gusan, Marcel Poșa, Dorin Bogdan, Adrian Cebereac, Dan Arimie, Nicolae Popa - toți de la C.S.S. Șoimii Sibiu și Alexandru Mărgineanu de la „Automecanica” Medias. Succes în finală!

De la C.J.E.F.S.

Echipele care doresc să se înscrie în campionatul județean de vôlei (masculin și feminin) pe anul competițional 1981-1982 sînt rugate să-și trimită delegații la sediul C.J.E.F.S., luni, 5.X. 1981, ora 18.

Din fotbalul județean

● **Campionatul județean II:** Gloria - Vulturii 4-0; Rec. Racovița - I.U.P.S. 4-2; Șoimii Apold - I.P.L. 3-0; Cindrelul G.R. - Prog. Orlat 0-2; Sticla - Cibinul Cr. 5-1; Unirea - Sevișul 0-3; Electrica - Tractorul 3-1. Conduce în clasament Sevișul. ● **Jucători suspendați:** Ganea Cr. (A.S. Mecanica) - două etape, Pizgă D. și Milea I. (ambii de la Firul roșu) și Iancu I (Metalul Copșa) cite două etape. Juniorii Moise Fl. (Sparta), Lazăr V. (Viitorul), Hanzu D. (Cindrelul) cite 4 etape. Pentru cumulare de cartonașe sînt suspendați o etapă: Hrehoreac N. (Cindrelul) și Berea C. (Gloria Păuca). ● A-

vertisment asociației Viitorul (Nocrich) pentru neprezentare. ● **Programul etapei a IX-a: 2 oct. ora 15,45:** Textila - C.F.R. (teren Textila); Carbosin - Firul roșu (Copsa); Record - I.R.T.A. (Record); Progresul - Sparta (Dumbrăveni); 3 oct. ora 15,45: A.S. Mecanica - Păltiniș (Inter); 4 oct. ora 11: Spicul - Metalul Copșa Mică (Seica); Viitorul - Construcții (Nocrich); Unirea - C.S.U.-T.C.I. (Ocna); Metalul Sibiu - Inter (Voința). În deschidere la orele 14 și 9, jocurile de juniori, cu excepția celui dintre Metalul Sibiu - Inter care va avea loc la ora 13.

Gaz metan - Luceafărul 5-0 (3-0)

Fotbaliștii medieșeni au susținut marți, după-amiază jocul restant cu Luceafărul București, contînd pentru etapa a doua a campionatului div. B, seria a II-a. Gazdele au evoluat dezinvolt, reușind să depășească cu regularitate

tinăra și talentata echipă bucareșteană. Golurile medieșenilor au fost înscrise de: Bordea (min. 5), Harbădă (min. 15), Ioniță (min. 29 și 47) și Solomon (min. 60).

M. ȚACĂL

„Cupa României” Metalul

Sibiu - F.C. Șoimii I.P.A.

Astăzi, 1 octombrie, pe terenul „Voința”, de la ora 14, Metalul Sibiu va fi înfruntat de Dumitru Negrea - au participat la turneul dotat cu „Cupa Metalurgistul Cugir” (ediția a II-a). O comportare foarte bună au avut Scripcaru (cat. 45 kg), Bihoreanu (cat. 54 kg) și Gorban (cat. 60 kg) care au ocupat locul I, Lutsch - locul II, Flintaș, Hila și Bratilov - locul III: ● **SAH.** Sedința comisiei județene de șah va avea loc vineri, 2.X. a.c., ora 17,30, la sediul C.J.E.F.S. ● **Duminică, 4.X. a.c.,** jucătorii de categoriile I și II vor fi prezenți la ora 10, la clubul C.A.R.P., pentru înscrierea la Campionatul municipiului Sibiu.

Pe scurt

● **BOX.** Pregătindu-se pentru faza de zonă a Campionatului național de box, pugiliștii de la I.P.A. Sibiu - pregătiți de Dumitru Negrea - au participat la turneul dotat cu „Cupa Metalurgistul Cugir” (ediția a II-a). O comportare foarte bună au avut Scripcaru (cat. 45 kg), Bihoreanu (cat. 54 kg) și Gorban (cat. 60 kg) care au ocupat locul I, Lutsch - locul II, Flintaș, Hila și Bratilov - locul III: ● **SAH.** Sedința comisiei județene de șah va avea loc vineri, 2.X. a.c., ora 17,30, la sediul C.J.E.F.S. ● **Duminică, 4.X. a.c.,** jucătorii de categoriile I și II vor fi prezenți la ora 10, la clubul C.A.R.P., pentru înscrierea la Campionatul municipiului Sibiu.

CURIER



Intrebare: Am contractat la ADAS o asigurare facultativă complexă a gospodăriei. Doresc să cunosc dacă în baza acestei asigurări sînt acoperite și eventualele cazuri de accidente ce se pot întîmpla pe stradă sau la locul de muncă?

Răspuns: În baza asigurării facultative complexe a gospodăriei, ADAS acordă sumele asigurate, persoanelor cuprinse în asigurare, pentru urmările accidentelor întîmplare numai la domiciliul asiguratului, respectiv la adresa menționată în contract. Pentru a beneficia de suma asigurată în cazul urmărilor unor accidente întîmplare atît la domiciliu cit și în alte locuri, se recomandă contractarea unei asigurări cu sume fixe la care primele de asigurare sînt de 60 lei pe an, în baza cărora ADAS plătește din suma de 12000 lei procentul de invaliditate din accident stabilit de medic, iar beneficiarii primesc 7000 lei în caz de deces din accident al asiguratului.

Consultații juridice

Vineri, 2 octombrie 1981, începînd cu ora 15,30 la Cabinele metodologice de consultații juridice din incinta Casei de cultură a sindicatelor din municipiul Sibiu, vor acorda consultații pentru public, Gheorghe Vesmaș și Cornel Buholtzer, juriști.

PROG

9,00 Tel
10 55 Or
tec.

11,10 Rom
„Vintul s
12,00 Tru
12,25 Ans
c/or ce

12,45 Tel
16,00 Tel
16,05 Te

16,40 Vro
17,50 Dra
Tien-An-N

taj.
18,15 Fot
țional.

meciurilor
putate m
pele euro
cluburi.

18,50 1 00
19,00 Tele

19,30 Acti
conomică.

20,00 De
stagioni

a Radiote
mone - Z

țională a
21,20 Ora
22,05 In k
melor - se

22,30 Tele

CIN

SIBIU

„Întoarcere
gostea din
9: 11,10

18,15: 2
„Cîntecele
orele 10;

16,30, 18,30
neretului
electronic”
14,30: 17: 1

ronica se
la ora 12.

MEDIAS
sul: „Idilă
Brazilia”.

11,15: 13,45
20,30
„Cuscarii”.

18,30: 20,30
CISNĂDIE
delict”.

16,30: 18,30
OCNA
„Iancu Jia
orele 17 și

DUMBRĂ
„Iancu Jia
orele 9;

APOLDU
„Cîntec pe
meu”, orele

Cărt

Ioan Go
NA ETNO
BEIUȘ”.

Sport-Turis
gini, lei 40

*** „TIMI
grafie. Cole
tele patriei
Sport-Turis
gini, lei 20.

mete

(meteorolo
BRUNO

Mîine, vr
în general
cu cerul

Local se va
ploi slabe

și d
cări electri
va sufla slă

moderat, p
din sud-ves
Temperaturi
me vor fi

între 3 și 7
cele maxime
și 20 grade.

Sarcina de căpătîi a tineretului — A ÎNVĂȚA, A MUNCII, A CERCETA

Precum se cunoaște, deceniul 1981-1985 este, așa cum s-a stabilit la Congresul al XII-lea al partidului, deceniul realizării, în linii mari, a sarcinilor făuririi societății socialiste multilateral-dezvoltate. Dar, această societate trebuie realizată cu oameni multilaterali pregătiți. Ca urmare, în spiritul hotărîrilor marelui forum al comunistilor, este absolut necesar să se acorde o atenție deosebită pregătirii tinerilor generații, formării lor nu numai ca buni meseriași, ci și ca oameni obișnuiți să vadă în MUNCĂ un proces de CREAȚIE, ca oameni capabili de dăruire și constructive eforturi.

În condițiile cerințelor de prim-ordin ale actualului cincinal — cincinalul calității și eficienței în toate domeniile de activitate — un tînar care nu are o solidă pregătire politico-profesională nu este și nu se poate considera un pîrtăș la înfăptuirea marilor sarcini care ne stau în față. Tinerilor României socialiste le place să caute, să observe, să deducă, să presupună, să formuleze concluzii, să generalizeze, să verifice, să găsească soluții, să se implice în realizarea lor, să facă descoperiri, să-și formeze o gândire și o acțiune îndrăznețe, revoluționare. Aceasta face ca școlile și facultățile să semene tot mai mult cu viitorul loc de muncă al absolvenților. Familiarizați, așadar, încă din anii de studiu

cu aparatura de laborator și cu utilajele moderne, tinerii se integrează mult mai rapid și mai eficient în producție și, cînd necesitățile producției o impun, ei pot trece, cu ușurință, de la o activitate la alta. În actualul cincinal peste 2.000.000 de tineri vor fi pregătiți pentru a transforma în realitate uriașul plan de investiții, pentru a lucra în modernele unități ale economiei noastre socialiste.

Prin grija partidului și statului nostru, tinerilor le sînt asigurate posibilități reale de a lucra într-un număr din ce în ce mai mare de unități industriale, în acele ramuri ale economiei naționale care le oferă șansa de a veni în contact direct cu tehnica cea mai înaintată, de a conduce mașini și utilaje moderne, de a da întreaga măsură a puterii de muncă, a competenței, a spiritului de creativitate și de inițiativă, a entuziasmului propriu vârstei. Dar, pentru a putea face față cerințelor producției, care sînt mereu în schimbare și devin tot mai complexe, tinerii nu pot rămîne la nivelul pregătirii dobîndite în școală. Tocmai de aceea, întreprinderile sînt chemate să organizeze, cu sprijinul organizațiilor U.T.C., un sistem de neîntreruptă perfecționare profesională. Cerința este ca tinerii să acumuleze cunoștințe noi, să afele ce rezultate se obțin în domeniul lor de activitate, în țară și în lume, să știe care sînt noile tendințe, pentru

că de la date noi să ajungă la cercetări noi, la invenții și inovații, la producții de înaltă calitate și competitivitate. Pentru atingerea acestui obiectiv, organizațiile U.T.C., asociațiile studenților și Organizația pionierilor acționează cu pasiune pentru a cultiva în sufletele tinerilor dragostea și respectul față de muncă, interesul pentru tehnică, cultură și artă, simțul datoriei față de patrie, partid și popor — înalte trăsături morale ale omului de tip nou. „Să deveniți cetățeni demni ai patriei noastre socialiste, în stare să duceți mai departe făclia luminată a progresului, să asigurați dezvoltarea în continuare a minunatelor tradiții revoluționare ale înaintașilor voștri! Dacă generația noastră a înfăptuit revoluția și construcția socialistă, vouă, tineretului de azi, celor de pe băncile școlilor, vă revine înalta misiune istorică de a asigura făurirea societății socialiste multilaterale dezvoltate în România, edificarea societății comuniste — visul de aur al întregii omeniri!” — acesta a fost indemnul tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului și președintele țării, tineretului studios la adunarea festivă de la Craiova prilejuită de deschiderea noului an de învățămînt. Neîndoios, apelul celui mai iubit și stimat fiu al poporului va fi înțeleaptă călăuză pentru tîna generație a României socialiste.

Imperativele revoluției agrare

Impun schimbarea opticii privind producțiile animaliere

C.A.P. Șaroșu pe Timave. La ora actuală unitatea deține un efectiv total de 565 bovine dintre care 316 capete matcă. Producția de lapte pe vacă furajată, puțin peste 2 litri. În luna iulie, perioada de vîrf din timpul stabulației libere — 4 litri. Pe cele 8 luni C.A.P. Șaroșu pe Timave depășește producția totală de lapte planificată cu 150 hectolitri — dar producția de lapte marfă înregistrează pînă în prezent o nerealizare de 733 hectolitri, datorată și unor carențe de natură organizatorică. Un exemplu în acest sens. Intrucît separatorul de grăsimi mai mult a stat decît a funcționat (conducerea unității a hotărît doar cu puțin timp în urmă să-l trimită pentru reparații la întreprinderea specializată din Sibiu), un interval foarte mare de timp viteii au fost hrăniți cu lapte integral, consum care a influențat negativ producția de lapte marfă. Pe de altă parte disciplina lucrătorilor din zootehnie lasă încă de dorit. Există zootehniști buni ca Ioan Mărcuș, Leontina Draga, Bazil Savu, Ana Cojocar, Ioan Costea, Eugenia Pinte, ș.a. care și realizează și chiar depășesc producțiile planificate. Alții însă, ca cei de ge-

nul lui Ioan Mailat nu reușesc decît să compromită loturile de animale, prin faptul că nu le îngrijesc corespunzător, sînt mult se superficial sau deloc, lucru care provoacă pierderea lactației. Aci credem că ar trebui să se intervină mai energic pentru găsirea și stabilizarea unor lucrători serioși, deprinși cu tainele zootehniei, știindu-se că fluctuația influențează negativ producțiile.

Așa stînd lucrurile se impune de urgență îmbunătățirea situației. Intrucît se apropie perioada stabulației de iarnă, să stăruim asupra bazei furajere. Pentru a intra în stabulație cu o producție corespunzătoare, avînd în vedere că în prezent cantitatea de ierburi de pe pajisti este diminuată, iar procesul de regenerare este mult mai lent decît în lunile de vară, s-a recurs la soluția furajării suplimentare (circa 20 kg masă verde provenită din culturile duble). Cifrele înscrise în balanța furajeră evidențiază nerealizări la capitolul finuri (174 tone) și suculete (400 tone). Președintele C.A.P. Emanoil Păcurar, ne-a asigurat că parțial lipsurile sînt compensate prin cantități suficiente de grosiere (paie de orz 120 tone) de cea mai bună calitate, care vor fi administrate împreună cu suculete. Evident, este bine, însă acest lucru nu trebuie să lase impresia problemei deplin rezolvate. Iată de ce credem că paralel cu celelalte activități tangente campaniei, problema recoltării și depozitării furajelor trebuie să rămînă de actualitate, pînă în momentul în care putem spune că întreaga cantitate de masă vegetativă pretabilă la furajare, a fost strînsă și depozitată. Pentru depășirea perioadei critice de la sfîrșitul stabulației de iarnă și pentru a face trecerea la pășunat liber, pe 6 ha a fost semănată seacă pentru masă verde, care va fi recoltată la finele lunii aprilie. Ne mai desparte puțin de ziua în care animalele vor intra în grajduri. Iată de ce trebuie finalizate acțiunile curente de punere la punct a adăposturilor (asupra programului de investiții și modernizării, vom reveni ulterior), în primul rînd de terminare a mernității și creșei pentru vitei.

NICOLAE IVAN

Nu-i timp de pierdut...timpul!

Treburile gazetărești m-au făcut, deunăzi să trec pragul Direcției pentru probleme de muncă și ocrotiri sociale Sibiu. Era cu ceva trecut de ora 7. Cunoșteam programul cu publicul, așa că am rămas surprins cînd, la acea oră matinală, coridoarele erau deja înțesate de oameni. Ghișeele nu-și ridicaseră încă „pleoapele”, dar oamenii — fie că stăteau pe scaune ori în picioare, fie că băteau cu prudentă la ușă — afixau o ușoară surescitare. Lesne de citit pe fețele ce mai purtau, încă vizibil, urmele somnului... Am stat de vorbă cu cîțiva oameni. Veniseră să-și rezolve diferite probleme, dar nu știau de unde să înceapă...

Făcîndu-mă mesagerul acestor oameni, am deschis ușa șefului Oficiului județean asigurări sociale și pensii de stat, în buna intenție de a face cunoscute, cititorilor avizați, cîteva precizări menite a-i lămurii ce și cum... Tovarășul Nicolae Vintilă m-a primit cu amabilitate și nu s-a arătat deloc surprins cînd mi-am manifestat nelămurirea cu privire la prezența ațitor oameni la o oră cînd nu este program cu publicul.

— Cum explicați paradoxala situație de dincolo de ușă dv.?

— Mulți cetățeni care tac apel la serviciile noastre nu știu că, încă din primăvară birourile noastre s-au mutat aici, adică, în strada Constituției nr. 18, așa că, aflînd în cele din urmă unde ne este noul sediu, sosesc aici, de regulă, la ore nepotrivite. Apoi, mulți vin să-și rezolve o serie de probleme dar nu vin cu actele necesare, așa că revin de două-trei ori, uneori și de și mai multe ori. Programul cu publicul este afișat (zilnic între orele 10—14 iar simbăta între orele 10—12) dar mulți nu-l iau în seamă și cer rezolvarea unor probleme între două trenuri sau autobuze... Primim la camera nr. 22 zilnic, sute de pensionari, dar puțini sînt cei cărora le rezolvăm doleanțele, dar din cauza lor. Fac precizarea că la servirea pensionarilor la ghișeu aceștia trebuie să aibă asupra lor cuponul de pensie pentru a cunoaște numărul de ordine al dosarului, altfel se pierde timp prețios pen-

tru căutarea acestuia în indexul alfabetic.

— Ce acte trebuie prezentate pentru eliberarea biletelor de tratament pentru pensionari?

— O cerere simplă, de mîna, prin care pensionarul solicită biletul respectiv, cuponul de pensie și recomandarea medicului pentru stațiunea unde se tratează afecțiunea de care suferă solicitantul. În acest context, menționez că aici se produce o aglomerare inutilă pentru eliberarea de adeverință necesară pensionarilor la spital, inutilă pentru că această adeverință, precizez, nu este necesară. De ce? Simplu și clar: pe cuponul de pensie, pe verso, în chenar, se află mențiunea că acest cupon servește și ca adeverință în situația în care se cere atestată calitatea de pensionar, deci...

— Care sînt actele necesare pentru obținerea, de către cei îndreptățiți, a ajutorului pentru deces?

— Cerere tip care se eliberează la ghișeu, certificatul de deces (în original), pe verso-ul căruia se completează datele cerute (acesta nu trebuie legalizat), cuponul de pensie al decedatului și, în cazul celor din mediul rural, o adeverință din care să reiasă că nu s-a primit ajutor de înmormîntare de la C.A.P. pentru decedat. În caz de deces al unui membru de familie, trebuie, în plus, actele de stare civilă (certificat de căsătorie, certificat de naștere) din care să rezulte gradul de rudenie existent.

— Se pare că cei mai nelămuriiți și mai... nerăbdători sînt potențialii pensionari. Cum trebuie acționat ca să nu facă oamenii drumuri inutile?

— După ce a fost emisă decizia de pensionare de către Comisia județeană de pensii, unitatea unde încă mai lucrează cel ce urmează a se pensiona, are obligația, conform art. 51 din Legea nr. 3/1977, să confirme în scris primirea deciziei și să ne comunice data cînd se efectuează sau s-a efectuat desfacerea contractului de muncă, în scopul efectuării diligențelor necesare pensionării și a plății lor în timpul prevăzut de lege. (L.J.)



În unitățile din C.U.A.S.C. Dumbrăveni 7 formații specializate în recoltare, lucrează la recoltarea și transportul porumbului siloz, cu prioritate pe terenurile ce urmează a fi însămînțate cu grâu. În imagine secvență la recoltat pe terenurile A.E.I. Laslea

EXPORTUL — realizat ritmic

(Urmare din pag. 1)

și modalitatea de care dăm dovadă față de partenerii noștri și, dacă dorim, de adaptarea rapidă „din mers”, a producției — chiar în condițiile în care este lansată — la o serie de modificări de ultimă oră cerute de clienți de pînă la reușita. Iar rezultatele sînt pe măsura competenței și dăruirii tuturor creatorilor noștri, printre care menționez în mod deosebit pe Ioan Tristiu, Dumitru Grigore, Vasile Sopa, Helmut Soss, Dumitru Popa, Ecaterina Gross, Gica Matei, Ioan Macrea, Rozalia Simțion ș.a. a formațiilor de lucru nr. 8, 13, 22, 18, 19, 16, 5 ș.a. conduse cu un înalt simț de răspundere și competență de măistrul Nicolae Giurgiu, Ioan Voicu, Martin Satmari, Dumitru Iordache, Maria Pinte, Iosif Hader, Maria Trimescu; a întregului colectiv de la secția încălțăminte condus de Ioan Martoncu și, nu în ultimul rînd, a secției tăbăcărie, principalul nostru producător de piei por-

cine pentru producția de export. În domeniul nostru de activitate, al produselor de industrie ușoară, în condițiile producției anilor '80, pe beneficiar, fie el intern sau extern. Il interesează doar trei probleme: **calitatea, competitivitatea și modul de prezentare**, cu tot ceea ce presupun ele. Cine nu reușește să ofere produse în aceste condiții la nivelul ultimelor realizări pe piața mondială, a muncit degeaba și nu are nici o șansă de izbîndă. Restul problemelor — de costuri, eficiență, productivitate, sînt probleme ale noastre, ale producătorilor în exclusivitate, neinteresîndu-l pe beneficiar. Tocmai de aceea cuvîntul de ordine în unitatea noastră este și va fi calitate, competitivitatea și aspectul oricărui produs.

Desigur, cu un asemenea mod de a gîndi și mai ales de a acționa, întreprinderea „13 Decembrie” Sibiu demarează bine pregătită anul de plan '82 care bate la ușă Pregătită, pentru că, pînă la ora la

care apar aceste rînduri planul de export pe '82, pe relația clearing-țării socialiste este acoperit cu contracte ferme în proporție de peste 80 la sută, iar pe devize libere s-au executat și prezentat la contractări firmelor tradiționale peste 50 colecții în cea 500 modele noi, urmînd ca pînă la finele lunii noiembrie a.c. să se încheie contracte ferme pînă la acoperirea integrală a planului de export pe anul viitor. Sînt, toate acestea, argumente importante care demonstrează că acest harnic colectiv de muncitori, ingineri și tehnicieni și-a întes menirea în această pretențioasă ramură în care și desfășoară activitatea. Sînt „idei argument” care pot și trebuie să stea mai mult în atenția altor întreprinderi din județul nostru, sînt fapte care confirmă că acolo unde există o conducere competentă, o dăruire totală și o înaltă responsabilitate a întregului personal muncitor, se reușește desfășurarea unei bune activități de export.

VIATA INTERNATIONALA

Intilniri la New York ale ministrului afacerilor externe al Romaniei

NEW YORK 30 (Agerpres). — Corespondența de la R. Căpălescu: La 29 septembrie, ministrul afacerilor externe al României, Ștefan Andrei, s-a întâlnit cu Alexander Haig, secretarul de stat al S.U.A.

Cu acest prilej, ministrul român a transmis din partea președintelui Nicolae Ceaușescu un salut președintelui Ronald Reagan. La rândul său, secretarul de stat american a arătat că a fost impresionat de președintele S.U.A. să transmită președintelui României salutul său și cele mai bune urări.

În timpul convorbirilor au fost discutate probleme ale raporturilor bilaterale, fiind exprimată de ambele părți dorința dezvoltării continue a acestor relații, pe baza avantajului reciproc.

A avut loc, de asemenea, un larg schimb de păreri asupra unor probleme principale ale vieții internaționale, fiind exprimată dorința celor două țări de a acționa pentru o politică de pace, destindere și colaborare între națiuni, de rezolvare a conflictelor existente în lume pe cale pașnică și s-a subliniat însemnătatea pe care o prezintă încheierea cu succes a reuniunii de la Madrid în vederea înfăptuirii dezarmării, întăririi securității și cooperării în Europa.

La întâlnire a participat Laurence Eagleburger, asistent al secretarului de stat pentru probleme europene. A luat parte ambasadorul Teodor Marinescu, reprezentantul permanent al României la O.N.U.

Pe scurt... Pe scurt...

● **Participanții la lucrările celui de-al treilea Congres al Organizației unității latino-americane, care a avut loc în orașul mexican Oaxtepec, au propus, într-o declarație, organizarea unei conferințe a reprezentanților statelor din bazinul Mării Caraibilor prin care să se declare această regiune „zonă a păcii, denuclearizată și neutră”.**

● **După cum transmit agențiile internaționale de presă, cînd postul de radio Teheran, ministrul apărării al Iranului, colonel Musa Namju, și-a pierdut viața într-un accident de**

avion, care s-a produs marți seara.

Cauzele accidentului nu au fost încă precizate.

● **Cinci indivizi care au dețurinat marți un avion de tip „Boeing 737” aparținând companiei „Indian Airlines” au fost dezarmați și capturați de un comando pakistanez pe aeroportul Lahore — transmit agențiile internaționale de presă. La bordul aparatului se aflau 68 de pasageri, care, după ce fuseseră reținuți ca oștici de pirății aerului, au fost puși în libertate.**

NAȚIUNILE UNITE 30 (Agerpres). — Șeful delegației române la actuala sesiune a Adunării Generale a O.N.U., Ștefan Andrei, ministrul afacerilor externe, a avut o întâlnire cu secretarul general al O.N.U., Kurt Waldheim.

În timpul întâlnirii, secretarul general al O.N.U. a exprimat înalta sa apreciere pentru activitatea internațională neobosită a președintelui Nicolae Ceaușescu în vederea înfăptuirii aspirațiilor de pace și colaborare ale omenirii, pentru sprijinul acordat de șeful statului român creșterii și întăririi rolului O.N.U. în rezolvarea problemelor lumii contemporane, corespunzător cu interesele tuturor națiilor.

A avut loc un schimb de păreri în legătură cu problemele majore aflate pe ordinea de zi a actualii sesiuni. În special necesitatea soluționării conflictelor din Orientul Mijlociu și din alte regiuni ale lumii și însemnătatea accesului la independență al Namibiei și au fost, totodată, abordate aspecte legate de edificarea noii ordini economice internaționale, subliniindu-se contribuția pe care o poate aduce și rolul ce revine O.N.U. în soluționarea justă a acestor probleme.

Realități social-economice din țările în curs de dezvoltare

BRASILIA 30 (Agerpres). — În vederea exploatării zăcămintelor de cărbune recent descoperite, Ministerul Minelor și Energiei al Braziliei a alocat însemnate fonduri, dintre care cea mai mare parte — 560 milioane cruzeiros — este destinată exploatării recent deschise din zona Uru. Totodată, pentru extinderea minelor de la Candiota va fi investită suma de 400 milioane cruzeiros, ceea ce va face

ca producția de cărbune să sporească de la 0,8 până la 2,8 milioane tone anual.

În cadrul aceluiași program se înscrie și construirea uzinei de gazeificare a cărbunelui de la Rio Grande, investițiile ridicându-se la 150 milioane cruzeiros.

RABAT 30 (Agerpres). —

În Maroc se află în construcție barajul de la Mjara, de pe cursul mijlociu al fluviului Ouergha. Barajul va forma un lac de acumulare de 35 km lungime și va permite irigarea unei suprafețe de 100 000 ha de teren în regiunea Gharb. Realizarea acestui proiect va costa 2,4 miliarde dirhami.

În curînd vor începe lucrările de construire a barajului Guir, care va permite irigarea regiunii Boudenib.

Întrevedere

PARIS 30 (Agerpres). — Aflat în vizită la Paris, primul ministru al Maltei, Dom Mintoff, a fost primit de președintele Franței, Francois Mitterrand —, informează agenția France Presse. După întrevedere, premierul maltez a declarat că a abordat cu șeful statului francez probleme ale relațiilor bilaterale.

Lucrările Congresului P. M. S. D. din Suedia

STOCKHOLM 30 (Agerpres). — La Stockholm au continuat lucrările Congresului Partidului Muncitoresc Social-Democrat din Suedia. După cum relatează agenția France Presse, Olof Palme, fost prim-ministru al acestei țări, a fost reales în funcția de președinte al partidului.

LA ÎNCHIDEREA EDIȚIEI

PITEȘTI 30 (Agerpres). — Pe stadionul „1 Mai” din Pitești, în prezența a peste 10 000 de spectatori, s-a disputat meciul retur dintre echipa locală F.C. Argeș și formația Apol Nicosia (Cipru), din cadrul turului I al „Cupei U.E.F.A.” la fotbal.

După un joc în care s-au dovedit superiori în toate compartimentele, fotbalistii români au câștigat cu scorul de 4-0 (2-0), victorie ce le-a adus calificarea în turul II.

Mica publicitate

PIERDERI

Pierdut următoarele legitimații, eliberate pe numele:

- Faur Mariana, cooperativă „Ighena” Sibiu; (7888)
- Catană Gheorghe, întreprinderea „Automecanică” Medias; (285-MP)
- Ioă Elena, întreprinderea „Vitrometan” Medias; (284-MP)
- Pădurean Mircea, întreprinderea „Textila” Cisnădie; (282-MP)
- Băcanu Ilie, întreprinderea „Drapelul roșu” Sibiu; (7922)
- Crișan Ioan, Grupul școlar auto Sibiu; (7825)
- Ghera Nicolae, întreprinderea mecanică Sibiu; (7826)
- Hampu Toma, întreprinderea „13 Decembrie” Sibiu; (7827)
- Cujbă Nicolae, întreprinderea „13 Decembrie” Sibiu; (7829)
- Furdul Viorica, I.U.P.S. Sibiu; (7835)
- Birsan Ioan, I.J.T.L. Sibiu; (7837)
- Oprisiu Petru, I.P.A. Sibiu; (7840)
- Solomon Ilie, întreprinderea de industrializarea cărnii Sibiu; (7841)
- Locodi Cornelia, întreprinderea „Libertatea” Sibiu; (7843)
- Schneider Iosif, întreprinderea „13 Decembrie” Sibiu; (7852)
- Catană Nicolae, I.P.A. Sibiu; (7856)
- Streulea Dumitru, I.P.A. Sibiu; (7857)
- Atzman Ioan, întreprinderea de industrializarea laptelui Sibiu; (7871)
- Ionescu Constantin, întreprinderea de industrializarea laptelui Sibiu; (7872)
- Mateiescu Enela, I.P.A. Sibiu; (7876)
- Teșă Nicolae, întreprinderea de industrializarea laptelui Sibiu; (7878)
- Frățilă Bucur, I.P.A. Sibiu; (7889)

- Notar Nicolae, I.P.L. Sibiu; (7900)
- Dușleag Maria, cooperativă „Tehnică Nouă” Sibiu; (7968)
- Dumitrescu Constantin, I.P.A. Sibiu; (7969)
- Savu Ioan, întreprinderea mecanică Mîrșă; (7970)
- Cîrstea Maria, întreprinderea „13 Decembrie” Sibiu; (7971)
- Farcaș Dana, I.P.A. Sibiu; (7976)
- Pirvu Toader, I.P.A. Sibiu; (7977)
- Ionescu Costel, întreprinderea de industrializarea laptelui Sibiu; (7982)
- Raru Nicolae, I.P.A. Sibiu; (7986)
- Rău Ionel, întreprinderea „13 Decembrie” Sibiu; (7989)
- Băra Constantin, I.P.A. Sibiu; (8001)
- Pralea Elena, întreprinderea mecanică Mîrșă; (8002)
- Pralea Nicolae, întreprinderea mecanică Mîrșă; (8003)
- Nicoară Iancu, întreprinderea mecanică Mîrșă; (8005)
- Coșeru Vasile, I.P.A. Sibiu; (8006)
- Tomuța Ana, întreprinderea „Flamura roșie” Sibiu; (8008)
- Albu Maria, I.P.A. Sibiu; (8021)
- Damian Ileana, întreprinderea „Flamura roșie” Sibiu; (8022)

Le declarăm nule

- Pierdut cîne mare de vînațoare, maro-roșcat, cap mic, bot ascuțit. Telefon 74344, Sibiu. Recompensă. (8023)
- Pierdut foaie de parcurs nr. 287879 din 19 septembrie 1981, eliberată de I.U.G.T.C. Brașov, secția Sibiu, pe numele Mînzat Trifan. O declar nulă. (8029)
- Pierdut foaie parcurs seria K.y. nr. 813489, eliberată de Ocolul silvic Sibiu, pe numele Floroiu Mihai. O declar nulă. (7990)
- Găsit chei yală și stampilă R-18-x B. Adresați str. Ciprian Porumbescu 11, ing. Ștefănescu. (7992)

VÎNZĂRI-CUMPĂRĂRI

- Vînd Dacia 1300 (42.000 km) — perfectă stare. Telefon 3 00 55, după ora 17. (8015)
- Vînd masă extensibilă cu

- 6 scaune tapitate din garnitura „Tamina”. Telefon 2 14 80, după ora 16. (8014)
- Vînd teracotă nouă; medicamente pentru inimă — Adalat — Intensain. R. Stenoptin și altele. Telefon 3 83 48. (7775)
- Vînd Dacia 1300 — 36 000 km — (an fabricație 1979). Sautul Daia 178. telefon 11, orele 16—18. (7988)
- Vînd lămii și filodendron. Sibiu, telefon 2 01 25. (8000)
- Vînd covor persan nou, 3,5x2,5 (import). Telefon 2 11 87, după ora 16. (7937)
- Cumpăr carburator solex — Dacia 1100 (poate fi uzat). Telefon 3 12 31. (7823)
- De vînzare casă, grădină cu pomi, viță-de-vie, Selimbăr, nr. 60, Nistor Nicolae. (7814)
- Vînd dulap — vitrină; masă TV — multifuncțională; masă extensibilă cu 4 scaune — toate furnir nuc. Telefon 3 81 91. (7794)
- Vînd apartament liber — două camere, dependințe, str. Patrioților, nr. 11. Telefon 1 30 06, orele 9—12; 17—19. (7801)
- Vînd dormitor — furnir nuc; sufragerie și alte mobile. Sibiu, str. 9 Mai 79, ap. 5. (7798)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

- Ofer apartament două camere, Hipodrom II, bloc T 17, etaj III. Dorosc cameră, bucătărie, baie — parter sau etaj I (nu la bloc). Sibiu, telefon 1 31 29 sau 2 18 97. (7985)
- Ofer apartament două camere, balcon 12 m. — ultra-central, etaj 4. Dorosc apartament 3—4 camere. Accept variante. Sibiu, telefon 3 37 71. (8025)
- Cedez cameră, bucătărie, dependințe, parter — central. Dorosc două camere de comandate, bucătărie, dependințe. Sibiu, căsuța postală 236. (8013)
- Cedez o cameră 27 m.p., bucătărie 3,60 m.p. (antreu, baie comun — două persoane) — cu vederea la stradă — str. N. Bălcescu 37, etaj 2, ap. 6, M.I. — vizibil zilnic orele 9—10: 17—19. Dorosc garsonieră Gheorghiu-Dej sau aproape de centru. (7913)
- Cedez apartament două camere, plus garsonieră. Dorosc

- apartament 3 camere. Sibiu, telefon 2 14 81. (7924)
- Ofer apartament 3 camere. Dorosc apartament două camere, plus garsonieră. Telefon 2 30 15. (7929)
- Cedez apartament confort I — două camere de comandate, V. Aaron, bloc 76, ap. 13. Dorosc două garsoniere la adrese diferite. (7930)

INCHIRIERI

- Tînără ingineră caut gazdă. Sibiu, telefon 3 09 80. (8007)
- Tînără, caut gazdă. Sibiu, telefon 2 58 64, orele 19—21. (8027)
- Doi studenți (ultimul an), căutăm garsonieră sau apartament. Sibiu, telefon 3 20 02, după-amiază. (8016)
- Inchiriez cameră, bucătărie la tineri căsătoriți. Sibiu, telefon 2 17 16, orele 10—14; 16—20. (7921)

OFERTĂ DE SERVICIU

- Familie intelectuali, domiciliu central, str. Papiu Ilarian, nr. 9, ap. 13, căutăm femeie îngrijire copil, vîrstă 2 ani. Informații după ora 16.30. (8024)
- Caut femeie îngrijire copil de un an — 5 ore pe zi. Sibiu, str. Someșului 7 (etaj). (7895)

ANUNȚURI FAMILIALE

- Soțul — Mihai și copiii — Ciprian și Anca urăm dragei noastre LIVIA PUIU (Mariana), cu ocazia aniversării a 30 de ani — sănătate, fericire și mulți ani alături de noi! (7957)

În veci nemîngiatul soț, fiicele, ginerii și nepoții aduc un pios omagiu de neștearsă amintire și nemărginită durere la împlinirea, la 1 octombrie, a doi ani de la decesul celei care a fost pentru toți mamă

PARASCHIVA CIMPOCA
Sadu

lăsîndu-ne în amintire sufletul ei bun și devotat.
Nu o vom uita niciodată.
(7948)

Fiica, ginerele și nepoții cu durere anunță că azi, 1 octombrie, se împlinesc 8 ani de la moartea scumpului lor tată, socru și bunici

ALEXE BOARIU
Nu te vom uita niciodată.
Familia Micu
(8010)

Indurerați, Doina, Cestică, Celina și Bogdan anunță înțetarea din viață a iubitelor lor tată, socru și bunici

col. r. IOAN ACHITENI
— 76 ani —
Inmormîntarea a avut loc în ziua de 26 septembrie 1981, la Slobozia. (7995)

Rudele și prietenii anunță înțetarea din viață a dragei lor

CORNELIA
COMANCIU-MARINEANU
— 68 ani —
pensionară P.T.T.R.
Inmormîntarea va avea loc, joi 1 octombrie 1981, ora 11, din Cimitirul central Sibiu. (8032)

Colectivul creșei și grădiniței „Flamura roșie” este alături de familia Chimăuc, la marea durere pricinuită de pierderea fulgerătoare a fiicei lor

VIORICA
— 4 ani —
Sincere condoleanțe familiei îndoliate. (7999)

Familia îndoliată mulțumește pe această cale rudele, vecinilor, prietenilor, colegilor de muncă care, prin prezență, flori și sprijin, au fost alături la marea durere pricinuită de moartea celui care a fost un bun sot, tată, socru, bunici și străbunic

IOSIF BUȚȘA
— 74 ani —
(7993)

COLEGIUL DE REDACȚIE: Victor DOMȘA (redactor șef), Ioan NISTOR (redactor șef adjunct), Emil DAVID, Traian SUCIU, Ioan DOBRA.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Bulevardul Victoriei 11 — Telefoane: Redactor șef 1 28 10. Redactor șef adj. 1 33 33. Secția economică — politică 1 14 95. Administrația — Secția socială — cultură — sport — scrisori 1 31 83. Tiparul: Întreprinderea poligrafică Sibiu. — 4 00 64 —